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Risposte

1. in linea

2. $16,80

3. blu

4. verde

5. libreria

6. pepite

7. $17,61

8. settembre

9. $1,98

10. $3,00

Risolvi ogni problema.

1) Al negozio di giocattoli puoi acquistare 4 giochi da tavolo per $53,12. Online il
prezzo per i giochi da tavolo 5 è $66,70. Quale posto ha il prezzo più alto per un
gioco da tavolo?
negozio di giocattoli = $13,28 , in linea = $13,34

2) Allo stadio di baseball il prezzo dei popcorn è $14,00 per 5 borse. Se volessi
acquistare 6 sacchetti di popcorn, quanto costerebbe?
1 Borsa = $2,80

3) Un negozio aveva 2 sedie blu per $1,66 o 6 sedie rosse per $5,16. Di quale colore la
sedia ha un prezzo unitario inferiore?
blu = $0,83 , rosso = $0,86

4) Un supermercato aveva sacchi di uva rossa per $7,56 per 4. Avevano anche sacchi
di uva verde al prezzo di $5,82 per 3. Quale tipo di uva è più costosa?
rosso = $1,89 , verde = $1,94

5) Una libreria vendeva libri 6 per $35,40. Online puoi acquistare 2 libri per $11,88.
Quale posto ha un prezzo unitario più basso?
libreria = $5,90 , in linea = $5,94

6) Un fast food aveva 2 scatole di bocconcini di pollo per $5,16. Un ristorante
concorrente aveva 6 scatole di bastoncini di pollo per $15,12. Quale cibo ha un
prezzo unitario più alto?
pepite = $2,58 , dita = $2,52

7) Al negozio di prodotti puoi acquistare 5 sacchi di banane per $ 29,35. Quanto
costerebbe se dovessi acquistare borse 3?
1 Borsa = $5,87

8) A settembre un negozio di abbigliamento ha avuto una vendita in cui si potevano
ottenere 6 sciarpe per $103,44. In ottobre il prezzo è stato cambiato in sciarpe 2 per
$ 34,24. In quale mese costa di più una sciarpa?
settembre = $17,24 , ottobre = $17,12

9) Una società del ghiaccio ha addebitato $ 6,93 per 7 borse di ghiaccio. Se un
minimarket acquistasse 2 sacchetti di ghiaccio, quanto sarebbe costato loro?
1 Borsa = $0,99

10) Un negozio aveva 5 pacchi di carta per $2,50. Quanto costerebbe se dovessi
acquistare i pacchetti 6?
1 pacchetto = $0,50
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